

Сельская правда

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО РАЙОНА

Газета выходит с 1930 года

№ 25 (11210)

СУББОТА, 23 июня 2018 года

Цена 19 рублей 28 копеек

12+

Иваново-Вознесенской губернии - 100 лет

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ!

Ровно сто лет назад, 20 июня 1918 года, ивановская земля получила новый статус – была создана Иваново-Вознесенская губерния.

Летопись ивановского края богата знаками для нашей страны событиями. Особое место в ней занимают истории успеха талантливых предпринимателей, династий купцов и фабрикантов, таких как Гарелины, Бурылины, Коноваловы, Каратникова и многих других, имевших вес и авторитет далеко за пределами родной земли; традиции щедрого меценатства, доставшиеся нам в виде Народных домов, больниц, промышленных и общественных зданий, музеев, коллекций; самобытный уклад жизни, основанный на почитании таланта и уважении к труду.

Видное место на ивановской земле всегда принадлежало людям с творческими способностями. В общении с

ними, в соприкосновении с культурными обычаями зарождались традиции промышленного текстильного производства, меценатства и подлинного патриотизма. Выдающиеся писатели, музыканты, художники Александр Островский, Сергей Рахманинов, Исаак Левитан и другие представители «золотого фонда» русской культуры вдохновлялись красотой здешних мест и историями из жизни и быта, которые теперь запечатлены на полотнах и в произведениях, ставших мировой классикой искусства.

В XX веке наш край являлся крупным промышленным центром, имена ткачих – передовиков производства Евдокии и Марии Виноградовых, Таисии Шувандиной, Юлии Вечеровой, Нины Максячиной, Валентины Голубевой и многих-многих других прославили его на всю страну. Благодаря их труду, создавался индустриальный «хребет» страны.

Ивановская область .

входит в новое столетие. Сохраняя прошлое, опираясь на традиции и подвиги героев труда, нам предстоит создавать новую историю Ивановской области. У нас много талантливых, неравнодушных и трудолюбивых людей, которые готовы взять на себя ответственность за будущее родного региона, и с которыми мы вместе будем это будущее создавать. Всех нас объединяет любовь к своей Родине, гордость за достижения и надежды на будущее, связанные с родной землей.

Поздравляю вас со 100-летием образования Иваново-Вознесенской губернии! Желаю жителям области, чтобы ивановская земля хорошела, а жизнь в регионе была комфортной и благополучной.

С.С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ,
временно
исполняющий
обязанности
губернатора

Ивановской области .

В День молодёжи

В субботу, 30 июня, молодёжь Гаврилово-Посадского района и те, кто считает себя молодым душой, отпразднуют День молодёжи. Официально он отмечается в России каждый год 27 июня: на этот раз – в среду, поэтому организаторы торжественного мероприятия выбрали выходной день. Программа праздника обещает быть интересной!

Любители спорта смогут проявить себя, приняв участие в Летнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортив-

ного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) «Даешь молодежь!», который пройдет на городском стадионе. Начало мероприятия в 14:00. Также каждый желающий сможет поучаствовать в турнире по городкам, в соревнованиях по волейболу с большим мячом. Для детей будет организована работа развлекательной площадки: аттракционы и батуты.

Продолжится праздничная программа на городской площади шоу – программой «АвтоДжен-

тельмен». Желающие принять участие могут ознакомиться с Положением на официальном сайте администрации Гаврилово-Посадского муниципального района в разделе «Фестивали и конкурсы».

Завершится праздник дискотекой OpenAir и шоу мыльных пузырей на берегу реки Ирмес - пер. Набережный («Пятак») с 21:00.

Приглашаем всех жителей и гостей Гаврилово-Посадского района на молодежный праздник.

УККСВ.

Общественная приемная Гаврилово-Посадского районного местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» информирует о том, что 26 июня 2018 года, в 10 час. (г. Гаврилов Посад, ул. Р. Люксембург, д. 3, каб. 8, тел. 2-11-78) состоится тематический приём населения руководителем Территориального управления социальной защиты населения по Гаврилово-Посадскому муниципальному району ФАДЕЕВОЙ Светланой Юрьевной.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на «СЕЛЬСКУЮ ПРАВДУ» на II полугодие 2018 года. Цена её с доставкой на дом на все 6 месяцев - 460 руб. 02 коп., «до востребования» - 436 руб. 74 коп., для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1 и 2 групп (при предъявлении документов) - 398 руб. 10 коп. Можно выписать «Сельскую правду» непосредственно в редакции газеты. Стоимость её составляет 240 руб. за всё полугодие или 40 руб. за 1 месяц, но при этом получать газету вы будете сами в бухгалтерии редакции.

«ЗЕЛЁНАЯ ЖАТВА»

Качественные корма - стабильные надои

Согласно информации, предоставленной Управлением сельского хозяйства и продовольствия Гаврилово-Посадского муниципального района, на 21 июня активно ведут заготовку кормов такие наши хозяйства, как АО «Племенной завод имени Дзержинского», ООО «Растениеводческое хозяйство «Родина», СПК «Заря», «Рассвет», «Авангард».

Напомним, что, исходя из задания, в нынешнем сезоне предстоит заготовить всего по району 6345 тонн сена, 85000 тонн силюса и 4676 тонн зерносена.

На отчётную дату в траншее было заложено 16424 тонны в пересчёте на готовый силос. Заго-

товка кормов в самом разгаре.

В трёх хозяйствах занимаются выращиванием кукурузы на силос: АО «Племенной завод имени Дзержинского» на 900 га, СПК «Заря» на 267 га, ООО «Растениеводческое хозяйство «Родина» на 147 га. Подойдёт время, и кукуруза будет убрана для пополнения запасов кормов, а пока осуществляется уход за посадками.

А.ПОЖИЛОВ.



«Русский сенокос»

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО РАЙОНА!

Приглашаем вас принять участие в пятом фольклорно-экологическом фестивале «РУССКИЙ СЕНОКОС», который открывается **30 июня 2018 года в 7.00 на лугу «Подмарево»**, расположенному между селом Закомелье и улицей Подгорной города Гаврилов Посад.

К участию в фестивале приглашаются все желающие в возрасте от 12 лет. В состав команды входят 4 человека.

Количественный состав группы поддержки не ограничен. Предварительные заявки на участие в Фестивале подаются до 27 июня 2018 года по электронному адресу gpmkm@yandex.ru или по телефону 8 (49355) 2-18-45. Заявки на участие предоставляются в день проведения Фестиваля главному судье.

В программе фестиваля:

- конкурс косарей;
- соревнования по разбивке валков;
- соревнования по кочкорезке;
- «Лучшая копна»;
- «Сенокос в творчестве» (лучшее прочтение частушки, рассказа, стихотворения о русском сенокосе);
- «Скатерть самобранка» (историческое воспроизведение завтрака на траве). Участники фестиваля также будут оцениваться по номинациям:
- «Лучший костюм и экипировка косаря»;
- «Лучшая подготовка косы к сенокосу»;
- «Лучший косарь»;
- «Лучшая группа поддержки».

Во время праздника можно стать участником старинных обрядов, связанных с сенокосной порой. На протяжении всего фестиваля будет работать «Игровая поляна» с народными забавами. Все желающие смогут изготовить обереговую куклу – Покосницу. Гостям будет предложено традиционное угощение – «Мирская яичница».

Завершится фестиваль награждением участников.

Подробную информацию об условиях проведения фестиваля можно узнать в Гаврилово-Посадском краеведческом музее. Тел. 8 (49355) 2-18-45.

Фестиваль «РУССКИЙ СЕНОКОС» – это прекрасная возможность ощутить атмосферу сельского лета с запахом сена и свежескошенной травы, насладиться природой и больше узнать о русских традициях!

Фестиваль обещает быть ярким и запоминающимся!

ОРГКОМИТЕТ.